

# **Make Submission**

Consultee	Grant Williams (63081)
Email Address	gwilliams78@hotmail.com
Address	6 Huntingdon Drive Rangiora 7400
Event Name	Proposed Canterbury Air Regional Plan
Submission by	Grant Williams
Submission ID	pCARP-806
Response Date	1/05/15 4:39 PM
Consultation Point	13 MANDATORY INFORMATION ( <u>View</u> )
Status	Submitted
Submission Type	Web
Version	0.2
To Be Heard	
Please select the appropriate option from the following:	I DO NOT wish to be heard in support of my submission; or

If so



## Make Submission

Consultee	Grant Williams (63081)
Email Address	gwilliams78@hotmail.com
Address	6 Huntingdon Drive Rangiora 7400
Event Name	Proposed Canterbury Air Regional Plan
Submission by	Grant Williams
Submission ID	pCARP-465
Response Date	1/05/15 4:39 PM
Consultation Point	Schedule 7: Installation, registration and maintenance of domestic solid fuel burners ( <u>View</u> )
Status	Submitted
Submission Type	Web
Version	0.1
Support Oppose	

Supports in Part or Opposes in Part

State concisely whether you support or oppose the provision being submitted on, or wish to have amendments made.

#### My submission is that: . Oppose

Please state your reasons for supporting/opposing/amendments sought

#### My reason(s) for supporting, opposing or requesting amendments to this specific provision are:

Part 1 be removed from schedule 7 in its entirety I believe that the proposal of having all wood burner installers on a central public register is a good idea, as this will restrict unqualified installers putting in wood fires. However I believe a joint body from both the HHA and the PGDB will be the only true representation of the wood fire installers. This would allow both organisations to record their members on a public register and issue yearly registrations. The current wording says any competent person may install a wood burner. This is open to interpretation - what or who qualifies as competent?? I personally pay money each year to the PGDB to be registered. This in my opinion is enough to qualify as competent along with my years in the industry. My record of qualifications is listed on the public register for all to see, however if this proposal is passed does this make me less competent because I am not a full member of the HHA? For me this proposal is opposed

Grant Sent from my iPad

### Air Shed

Which Air Shed does this submission relate to or none

Choose one of the following three

Tick relevant topics